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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
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QUESTÃO  

 
(UERJ 2015 – 1º Exame de Qualificação) 
 
Um funil, com a forma de cone circular reto, é utilizado na passagem de óleo para um recipiente com a forma de cilindro circular reto. O 
funil e o recipiente possuem a mesma capacidade. 
De acordo com o esquema, os eixos dos recipientes estão contidos no segmento TQ, perpendicular ao plano horizontal .β  

 

 
 

Admita que o funil esteja completamente cheio do óleo a ser escoado para o recipiente cilíndrico vazio. Durante o escoamento, quando o 

nível do óleo estiver exatamente na metade da altura do funil 
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 o nível do óleo no recipiente cilíndrico corresponderá ao ponto K na 

geratriz AB.  
A posição de K, nessa geratriz, é melhor representada por:  

a)     

b)     

c)     

d)     


